
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK AL HIKMAH PAGERGUNUNG  

TAHUN AJARAN  2021 / 2022 

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I / Nopember / II 

USIA     : 5-6 Tahun 

TOPIK / SUB     : Ini karyakau / Pentas seni Didesaku 

KELOMPOK     : B  

HARI / TANGGAL              : Selasa / 9 Nopember 2021 

METODE              : Steam  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak Terampil dalam menggerakan anggota tubuhnya (FM ) 

2. Anak dapat kooperatif dengan temanya (SOSEM) 

3. Anak dapat menciptakan berbagai hasil karyanya dengan menggunakan berbagai media 

( SENI) 

4. Anak dapat Menciptakan alat musik sederhana sesuai dengan imajinasinya( KOG) 

  

B. ALAT DAN BAHAN : Daun kopi, pelepah pisang, lidi, potongan kayu, karet,kaleng  

        bekas, botol plastic, botol kaca, air, sendok, lem fox. 

 

C. KEGIATAN BERMAIN  

WAKTU  KEGIATAN 

07.15 – 07.45  30’  KEGIATAN BERSAMA  

Wudlu , solat dhuhah dan Toilet Training (SOP Wudlu dan Toilet 

Training  

 

07.45 – 08.00  15’  

  

KEGIATAN AWAL 

1) Asmaul Khusna ( Yaa Rohman s.d Yaa Halim)  

2) Surat Pendek (Al lahab)  

3) Hadist : Kasih sayang , Larangan marah, kebersihan  

4) Doa Harian : Doa sebelum kagiatan 

5) Kalimah Thoyyibah : Basmallah, tahmid, syahadad, sholawat, 

tasbih, takbir  

6) Bacaan Sholat : Niat sampai sujud  

7) Karakter : Pantang Menyerah, Mandiri, Bertanggung Jawab 

Senang berbagi  

8) Lagu : Jaranan 

9) Tepuk : jaranan 

10) Cerita : Pentas seni didesaku 

(SOP  Sebelum Main )  

 

08.00 – 09.30  90’  KEGIATAN INTI ATAU SAAT MAIN:  

1. ho’ya ho’ya ini mainan buatanku 

2. Warna warni pakaianku,kerlap kerlip mahkotaku, 

3. merdunya suara gamelan 

4. Ayo podo nari bebarengan…………… 

 

09.30 – 09.45  15’  KEGIATAN SETELAH MAIN :  

1. Membahas apa saja yang sudah dilakukan hari ini  

2. Menuliskan kosakata main hari ini  

3. Menawarkankan beberapa kegiatan  untuk besok   

4. Besok kita akan melanjutkan bermain tentang pentas seni 

didesaku  



5. Pesan- Pesan : Baca cerita tentang pentas seni didesaku 

dengan orang tua 

 

09.45. – 10.15 15’  Istirahat, Makan ( SOP Makan )  

10.30   KEGIATAN PENUTUP 

 

Pulang (SOP Pulang) 

 

D. PERTANYAAN PROVOKASI 

1. Coba bandingkan menurutmu lebih mudah yang mana antara potongan bambu dan pelepah 

pisang   untuk membuat mainan kalian  

2. Bandingkan lebih nyaring yang mana botol isi air  penuh atau botol berisi Tidak penuh 

3. Coba sebutkan bahan apa saja yang kamu butuhkan untuk membuat mainanmu 

 

E. RENCANA PENILAIAN 

1. Indikator penilaian 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD 

 

INDIKATOR 

 

 

NILAI AGAMA 

DAN MORAL 
3.1, 4.1 

Anak dapat menghafal niat solat dhuhah 

FISIK MOTORIK 3.3, 4.3 
Anak dapat menggerakkan anggota tubuh sesuai  irama 

musik 

KOGNITIF 3.5, 4.5 
Anak dapat membandingkan bunyi botol kaca yg berisi 

air penuh dan tidak 

SOSEM 2.10 Anak dapat memiliki sikap kerja sama yang baik 

BAHASA 3.12, 4.12 

Anak dapat mengenal dan Mampu mengucapkan suku 

kata awal dengan baik 

 

SENI 3.15, 4.15 
Anak dapat membuat berbagai hasil karya  dan 

aktifitas seni sesuai dengan imajinasinya 

 

2. Teknik penilaian yang akan digunakan 

• Catatan anekdot 

• Ceklis 

• Hasil karya 

 

       Mengetahui, 

     Kepala Sekolah         Guru kelompok B 

 

 

 ISTI BATI’AH, S.Pd                              ISTI BATI’AH,SPd 

 

 

 

 

 


